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Για το Περιφερειακό Συμβούλιο 
 

 
Θέμα:  Εισήγηση έγκρισης τροποποίησης της αριθμ. 92227/21756/27-10-2017  
προγραμματικής σύμβασης με τίτλο «Παραχώρηση χρήσης φορτηγών, 
μηχανημάτων και επιβατικών αυτοκινήτων, βάσει του άρθρου 12 του Π.Δ 
242/1996» μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακής Ενότητας 
Κεφαλληνίας και του Δήμου Κεφαλλονιάς 
 
   Έχοντας υπόψη την έλλειψη χειριστών μηχανημάτων έργου όλων των ειδικοτήτων 
στη Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας (εξαιτίας των συνταξιοδοτήσεων και της 
μη έγκρισης επαρκούς  αριθμού νέων προσλήψεων)  &  
 
με  στόχο    την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στην Διοικητική 
Περιφέρεια του Δήμου Κεφαλλονιάς, λόγω  των αναγκαιοτήτων που προκύπτουν 
από τις αυξημένες μεταβιβαζόμενες αρμοδιότητες που ασκούν οι Δήμοι  από τις 
καταργηθείσες Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, καθώς και από την ιδιαίτερη 
γεωμορφολογία του νησιού, 
 
ο φορέας μας εισηγείται την τροποποίηση της εν θέματι προγραμματικής σύμβασης . 
Η τροποποίηση αφορά τη διαγραφή δύο οχημάτων και ενός φορτηγού από την εν 
ισχύ προγραμματική σύμβαση του 2017 , τα οποία αποσύρονται , λόγω παλαιότητας, 
καθώς και την επιστροφή στην Π.Ε.Κεφαλληνίας δύο μηχανημάτων έργου, για το 
χειρισμό των οποίων έχουν προγραμματισθεί προσλήψεις χειριστών αντίστοιχης 
ειδικότητας. 
  Κατά συνέπεια , η προγραμματική σύμβαση του 2017 ανανεώνεται ως προς την 
παραχώρηση από την Π.Ε.Κεφαλληνίας προς το Δήμο Κεφαλλονιάς,  τριών (3) μόνο 
μηχανημάτων έργου  για ακόμη 12 μήνες από την υπογραφή της νέας σύμβασης.  
 Για το λόγο αυτόν συντάχθηκε το συνημμένο σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης, 
όπου περιγράφονται αναλυτικά οι όροι και οι προϋποθέσεις της παραχώρησης και 
παρακαλούμε για την έγκρισή του  και την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη για 
την υπογραφή της Σύμβασης.  
Επίσης παρακαλούμε όπως οριστούν δύο (2) εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ιονίων 

Νήσων/Π.Ε. Κεφαλληνίας & Π.Ε.Ιθάκης με τους αναπληρωτές τους, στην Επιτροπή 
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Παρακολούθησης της συγκεκριμένης Σύμβασης ( ένας αιρετός και ένας υπάλληλος 

της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε.Κεφαλληνίας ) 

 
    
 
Συν. Σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης 
 
       Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
        
 
 
            ΠΑΝΑΓΗΣ ΔΡΑΚΟΥΛΟΓΚΩΝΑΣ 
 
 


